
«ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ СМАЙЛИКА» 

 

Дата: 19.09 

Воспитатель: Сулейманова Л.И. 

Средняя группа №6 
 

      Цель: сформировать у  детей представление о смайлике. 

      Задачи: 

 познакомить детей с историей появления смайлика; 

 выявить и расширить имеющие знания у детей об эмоциях; 

 создать атмосферу праздника; 

 сплотить детский коллектив; 

 развивать познавательный интерес. 

 

 Используемые методы и приемы: 

1. Словесные (рассказ воспитателя, беседа, вопросы, пояснение). 

2. Наглядные (показ презентации, образец смайлика). 

3. Практические (рисование, физкультминутка). 
 

      Материальные средства: ноутбук, кубик эмоций, заготовки смайликов по 

количеству детей, цветные карандаши  

       Предполагаемый результат: у детей сформировано представление о празднике 

«День Рождения Смайлика». 
  

Ход мероприятия: 

      

Воспитатель: Дети, какие вы знаете праздники? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Сегодня тоже праздник у Смайлика. Он отмечает свое День 

Рождения и приглашает нас в гости, на праздник. Дети, пойдем мы с вами на 

праздник к Смайлику? 

Дети: да!!! 

Воспитатель: Поднимите руку, кто знает Смайлика? Никто совсем не знаком со 

Смайликом? Тогда смотрите и слушайте внимательно историю рождения Смайлика.  

Демонстрация презентации «День Рождения Смайлика».  Воспитатель: С кем 

мы с вами познакомились? 

Дети: Со Смайликом. 

Воспитатель: Какой праздник сегодня у Смайлика? 

Дети: День Рождения. 

Воспитатель: В День Рождения мы всегда водим хоровод  поем песню «Каравай». 

Вот и мы сейчас споем «Каравай» для Смайлика. 

Физ. минутка: дети водят хоровод и поют песню «Каравай» 
 

Послушайте одну историю. В одной сказочной стране жила 

Грустинка (показывает детям смайл) 

Она была настолько лёгкая, что её часто подхватывал и носил ветер. Грустинка 

летала по ветру и цеплялась к деревьям, кустарникам, и даже к людям. 



Как Вы думаете, каким становился человек, когда к нему прилетала Грустинка? 

Представим, что Грустинка прилетела к кому-то из нас. Кто сможет показать, как 

изменится настроение? 

Игра « Кубик эмоций» 

А что вам нравится больше: грустить или радоваться, быть в грустном, печальном 

настроении или в хорошем радостном, весёлом? 

Да, чаще приятнее быть в хорошем настроении. Долго грустить никому не 

нравится. Как можно поднять себе настроение? 

А давайте подарим хорошие стихи про улыбку! 

1. «Удивительный ребёнок», — 

Обо мне все говорят. 

Потому что я с пелёнок 

Улыбаюсь всем подряд. 

И сегодня я как раз 

Улыбнулся в сотый раз 

2. Если дождь стучит по крыше, 

Если в жизни всё не так. 

Ведь улыбка – это клад 

Если солнце не вылазит, 

Если тучи в небесах. 

Улыбнитесь – это значит, 

Солнце светит на губах! 

3. Я улыбки собираю! 

Как побольше накоплю, 

То не прячу, не скрываю, 

Все обратно раздаю 

4. Утром солнце просыпалось, 

Улыбалось из-за туч, 

Значит, нам с тобой осталось. 

Ребята, а давайте рассмешим нашу Грустинку и сделаем для нее много друзей 



Веселых смайликов  

 

 

 



 

              

 



      

  

 


